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Bajtazar zastanawia sie nad przeprowadzka do Bajtowa i chce wynajaé¢ tam mieszkanie. Bajtéw jest pieknym
miastem o licznych zaletach, cho¢ niestety nie nalezy do nich komunikacja. W miescie jest n skrzyzowan pota-
czonych mniej lub bardziej chaotyczna siecia m drég. Drogi sa bardzo waskie, wiec z przyczyn obiektywnych
wszystkie sa jednokierunkowe. Jaki$ czas temu miejscy specjalisci od komunikacji wpadli na pomystowe roz-
wiazanie, ktore bez koniecznosdci poszerzania drég umozliwia poruszanie si¢ po nich w réznych kierunkach.
A mianowicie, codziennie na wszystkich ulicach zmienia sie kierunek poruszania. Innymi slowy, w dni niepa-
rzyste ruch odbywa sie zgodnie z oryginalnym skierowaniem ulic, natomiast w dni parzyste ruch na wszystkich
ulicach odbywa sie w przeciwnych kierunkach.

Bajtazar chce wynaja¢ mieszkanie w takim miejscu, z ktérego bedzie mogl wszedzie tatwo dojechaé. Kon-
kretnie, interesuje go mieszkanie przy takim skrzyzowaniu, z ktérego da si¢ dojechaé¢ do kazdego innego skrzy-
zowania w ciggu jednego dnia — w przypadku niektérych skrzyzowan moze to by¢ tylko nieparzysty dzien,
a w przypadku innych tylko parzysty. Droga powrotna nie trzeba sie przejmowaé, Bajtazar moze wréci¢ do
siebie nastepnego dnia.

Majac dana sie¢ drogowa w Bajtowie, wyznacz wszystkie skrzyzowania, ktére spelniaja wymagania Bajta-
zara.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduja sie dwie liczby catkowite nim (n > 2, m > 1) oddzielone
pojedynczym odstepem, oznaczajace liczbe skrzyzowan i liczbe drég w Bajtowie. Miasta numerujemy od 1
do n. W kolejnych m wierszach zawarte sg opisy drog: i-ty z tych wierszy zawiera dwie liczby caltkowite a; i b;
(1 <ay,b; <n,a; #b;) oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace, ze istnieje jednokierunkowa droga ze
skrzyzowania o numerze a; do skrzyzowania o numerze b; (tzn. w dni nieparzyste mozna przejecha¢ ta droga
z a; do b;, natomiast w dni parzyste mozna nia przejecha¢ z b; do a;). Kazda uporzadkowana para (a;,b;)
wystapi na wejSciu co najwyzej raz.

Wyjscie
W pierwszym wierszu standardowego wyjscia nalezy zapisa¢ jedna liczbe caltkowita k oznaczajaca liczbe skrzy-
zowan spelniajacych wymagania Bajtazara. W drugim wierszu nalezy zapisaé¢ rosnacy ciag k liczb pooddzie-

lanych pojedynczymi odstepami, oznaczajacych numery tych skrzyzowan. Jesli £ = 0, drugi wiersz powinien
pozostaé pusty (tj. program moze wypisaé¢ pusty wiersz albo po prostu go nie wypisywac).
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Wyjasnienie do przykladu: Ze skrzyzowania numer 1 mozna dojechaé¢ do wszystkich innych skrzyzowan
w dni nieparzyste. Ze skrzyzowan numer 5 i 6 mozna dojecha¢ do wszystkich innych skrzyzowan w dni parzyste.
Ze skrzyzowania numer 4 do skrzyzowan numer 5 i 6 mozna dojecha¢ w dni nieparzyste, a do skrzyzowan numer
1,213 — w dni parzyste.

Testy ,,ocen”:

locen: n = 10, m = 9, ,Sciezka”, w ktérej co druga droga jest skierowana w lewo, a co druga w prawo.
Zadne skrzyzowanie nie spelnia wymagan Bajtazara.

2ocen: n = 100000, m = 100000, w dni nieparzyste mozna przejecha¢ bezposrednia droga ze skrzyzowania
numer 1 do kazdego innego skrzyzowania. Dodatkowo, w dni nieparzyste mozna przejechaé bezposrednia
droga ze skrzyzowania numer n do skrzyzowania numer 1. Tylko skrzyzowania numer 1 i n spelniaja
wymagania Bajtazara.

3ocen: n = 500000, m = 499999, ,3ciezka”; wszystkie skrzyzowania spelniaja wymagania Bajtazara.
Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na podzadania spelniajace ponizsze warunki. Testy do kazdego podzadania skladaja
sie z jednej lub wigkszej liczby osobnych grup testow.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n,m < 5000 28
2 n < 300000, m < 1000000; ze wszystkich skrzyzo- 29

wan spelniajacych wymagania Bajtazara mozna do-
jecha¢ do kazdego innego w dzien nieparzysty
3 n < 500000, m < 1000000 43
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